

揭东区市监局防控新型冠状病毒 感染的肺炎疫情工作简报

第 6 期

揭东区市监局防控新型冠状病毒
感染的肺炎疫情工作领导小组办公室

2020年1月31日印发

为战斗在夜市的逆行人点赞

有这样一群人，大年夜不在家好好休息，却到处“逛夜市”。他们就是市场监管人！他们也是抗击疫情的逆行人！



正月初四过后，潮汕传统夜宵夜市开始活跃起来，夜宵经营者陆续开门营业。他们敏锐部署夜市监管，第一时间投入到夜市阻击疫情的战斗中。检查是否有经营野生动物，发放禁止经营野生动物通告，签订《承诺书》，……。让我们为这群夜行人点赞。

他们日间巡查农贸市场，晚上巡查夜宵经营场所，杜绝野生动物经营，并进行防疫宣传。

是什么让他们日以继夜地巡查监管？是什么让他们夜巡，“逆行”？是责任感！是使命感！为了市民的安全，为全区、全市、全省乃至全国疫情防控阻击战的早日胜利！他们敢于担当，勇于负责，义无反顾，甘当逆行人！

让我们为这群逆行人点赞！让我们携手共同抵制食用野生动物，全面杜绝野生动物经营，共同守护“餐桌上的安全”！坚决打赢疫情防控阻击战！

报送：区委办，区政府办，区防控工作领导小组办公室，市市监局防控工作领导小组办公室

抄送：各市监所，局机关各股室（队）

揭东市监局防控新型冠状病毒肺炎疫情领导小组办公室

2020年1月31日印发
